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مادة الرٌاضٌات فً الفصل الثانً  امتحان  

 (ن 0.2 ) العملٌات التالٌةأنجز      :الأولالتمرٌن 

 

 7   8 45           68         

 × 9 × 5  ×         3  

 = =  =    

 

 التمرٌن الثانً:           أملأ الفراغ بالعدد المناسب) 0.2 ن(

 48 01×  = …………….. 90× .  . = 9000  

 58 011×  = ……………..               .  .  . 01×  = 3100 

 62 01× 11 = …………….. 751× .   .   .  = 751000  

 

 (ن 0.2 )   الثالث: التمرٌن 

 ا من السكر غرام   0044ا من السكر ثم عاد إلى التاجر واشترى كٌلو غرام   3اشترى الأب 

 .ذي اشتراه احسب وزن السكر ال  

 (ن 0.2 )    التمرٌن الرابع :

 .cm 5( طوله a) مستقٌمارسم  -
 (aٌوازي  )  cm 5( طوله b) مستقٌمارسم  -
 ( تحقق من التعامدb( و )aٌعامد المستقٌمٌن )cm 5( طوله k) مستقٌمارسم  -

 ن(0)الوضعٌة الإدماجٌة:

ا بـ 9344اشترت الأب ثلاجة بـ :   دٌنار   0044دٌنار واكترى شاحنة لنقلهما الى البٌت  0044:  دٌنار  و تلفاز 

 احسب ثمن المشترٌات .*

 احسب تكلفة الشراء .*

 دٌنار 04444إذا علمت أن الأب كان ٌملك مبلغ 

 هل ٌكفٌه المبلغ لٌغطً تكلفة الشراء ؟

 ملاحظة : الإجابة على الوضعٌة فً ظهر الورقة


